

10月主要指标明显回升 经济运行稳中有进

国家统计局近日发布的数据显示，随着一系列存量政策和增量政策协同发力、持续显效，10月份消费、服务业、进出口等主要经济指标明显回升，就业物价总体稳定，社会预期持续改善。

服务业增速创今年以来新高

从10月份主要指标来看，服务业明显回升。统计显示，10月份服务业生产指数同比增长6.3%，比上月加快1.2个百分点。“10月份服务业增速是今年以来最高的增速，连续两个月加快。”国家统计局新闻发言人付凌晖说。

付凌晖介绍，受相关政策带动，10月份金融业生产指数加快3.7个百分点，房地产业生产指数同比增长0.8%，实现了从去年6月以来的首次由降转增。在消费品以旧换新政策、国庆假期和“双十一”促销活动提前等有利因素带动下，10月份社会消费品零售总额同比增长4.8%，比上月加快1.6个百分点，其中商品零售额增长加快1.7个百分点。

市场需求回暖带动企业产销衔接改善。10月份规模以上工业产品产销率97.3%，比上月回升1.3个百分点，达到今年以来次高水平。同时，在“两重”建设推动下，1~10月份基础设施投资出现回升，同比增长4.3%，比1~9月加快。

投资增势整体平稳

投资是经济运行中的重要方面。统计数据显示，前10个月固定资产投资（不含农户）同比增长3.4%，连续三个月稳定在3.4%的水平，趋稳态势明显。

付凌晖说，从前10个月情况来看，投资增势整体平稳。今年以来投资从年初到目前整体呈现回落，但最近三个月保持了基本稳定。重大项目投资支撑作用比较明显。

前10个月，计划总投资亿元以上项目完成投资同比增长7.1%，拉动全部投资增长3.8个百分点，促进了投资稳定增长。

政策效应的带动增强。付凌晖说，大规模设备更新政策效果继续显现。前10个月设备器具购置投资同比增长16.1%，明显快于全部投资增长，占全部投资的比重达到14.8%，对全部投资增长的贡献率超过了60%。在“两重”建设的持续推进下，基础设施投资回升。1~10月份，基础设施投资同比增长4.3%，比上月加快0.2个百分点，为今年3月份以来的首次回升。

“从目前情况看，随着各项政策出台，以及近期地方政府化债工作推进，地方政府在加强基础设施的能力方面会继续得到提升，基础设施投资稳定增长有条件和基础。”付凌晖说。

付凌晖表示，总的来看，近期我



从10月份主要指标来看，服务业明显回升。（资料图片）

投资增长总体稳定，投资结构继续优化。下阶段，随着存量政策和一揽子增量政策组合效应显现，投资资金保障和项目支撑将会逐步改善，投资有望持续增长。

工业景气度回升

“今年以来，我国工业生产保持较快增长，是经济运行中的重要亮点。”付凌晖说，从10月份情况看，在政策带动下市场需求回暖，企业预期改善，工业保持平稳较快增长，制造业升级发展，装备制造业、高技术制造业发挥重要作用。

在一揽子增量政策加快推出，市场需求改善背景下，工业企业产销衔接提升，工业景气度回升。10月份规模以上工业企业产销率比9月份提高1.3个

百分点。制造业采购经理指数回升到景气区间。制造业生产经营预期指数比上月回升2个百分点，幅度较大。

“总的来看，10月份工业平稳较快增长，高质量发展稳步推进，新动能持续成长。但也要看到，工业企业还面临着市场价格较低、效益提升困难等问题。”付凌晖说，下阶段，要落实好支持工业发展的各项政策，着力扩大国内需求，巩固增强积极变化，推动工业高质量发展。

对于全年经济增长，付凌晖表示，从9、10月份经济运行变化来看，特别是从10月份来看，进一步增强了实现全年经济发展目标的信心。随着各项政策措施落地见效，政策组合效应会进一步显现，经济运行中的积极因素和有利条件会不断增多，为四季度经济回升向好提供有力支撑。

据《中国证券报》

长沙老彩民复式中双色球843万元

每次花一两小时研究奖号

11月14日晚，中国福利彩票双色球游戏第2024131期开奖，全国中出一等奖15注，单注奖金647万元，其中15注一等奖中有11注满足双色球12亿派奖要求，因此额外收获了一等奖特别奖，奖金181万元。惊喜的是，长沙市一位幸运彩民摘获其中1注一等奖和1注一等奖特别奖。

据网点业主李先生介绍，大奖幸运儿是该店一位常客，他非常热衷于研究玩法走势图，每次进店都会先观察走势图，研究一两个小时后，便把心仪的号码写给业主。

11月14日下午，他像往常一样到店里，研究一两个小时走势图后，让业主帮他打了一张“7+2”复式票。没料想，正是这张复式票击中了当期的开奖号码，因为满

足派奖要求，他收获了1注一等奖，1注一等奖特别奖，加上其他小奖，奖金共计843万元。

据长沙福彩



办站电话：2858741 2837111

西安彩民加班回家路上购彩中80万元

作为一名普通人，西安彩民王先生（化名）在奋力打工之余，偶尔会刮两张彩票的他，真的不敢想象，自己在加班回家路上娱乐一下，竟然刮中“好运来”80万元。

“购彩当天下班得晚，都十点多了，正好看到彩票店的门还开着，我就想着去刮几张，娱乐一下。”加班到深夜，回家看见未央区梨园路德方青年公寓楼下的福彩投注站还亮着灯，王先生倍感亲切，一

下子有了共鸣。

“总共刮了6张，一开始中了60块钱，两张30的。到第六张我自己都没想到，就看到了80万元，让老板给我确认了一下。他说确实中了80万元。我当时心情其实是一点激动的，不能说完全那么淡定，是吧？”大奖虽在意料之外，但刮出来时王先生很淡定。彩票店老板又惊又喜，赶忙拍照、发朋友圈，激动得不行。

据陕西福彩

奥运冠军助阵全国首家数字化体彩店开业

近日，武汉江宸天街因体彩而“星”光熠熠，热闹非凡。湖北体彩公益形象大使刘蕙瑕、汪周雨两位奥运冠军到场，与市民共同见证中国体育彩票全国首家数字化展示体验中心开启，感受门店数字化技术、公益理念融合、文化交融体验三大亮点。

新开张的体彩店最大亮点在于首次在店内引入数字化大屏。通过深受年轻人喜欢，吸引年轻人打卡的“都市新宠”，可以实现全方位展现体彩的公益形象和社会责任，不仅可以增强公众对于体彩文化的了解，更能为广大人民群众带来身临其境的惊喜互动，让每一次购彩都收获一次难忘的视觉盛宴。

体彩公益形象大使刘蕙瑕、汪周雨两位奥运冠军惊喜现身，与现场市民进行亲密互动。

湖北体彩到场的领导和嘉宾们还前往店内参观体验，与市民朋友一起感受“体彩新风尚”，打卡“体彩新地标”。

据了解，从11月1日起，门店还有结合体育运动及公益体彩等多种元素开展的互动游戏、满额

兑奖、奖上奖等多个体彩新玩法火热进行。不管是老彩友还是新彩友，都能来此体验体彩首家数字化展示体验中心的活力与热情，探索幸运新天地，沉浸式感受体彩的有趣有益有聊。

公益体彩，乐善人生。今年正值中国体育彩票全国统一发行30年。30年来，中国体育彩票累计筹集公益金8600多亿元，被广泛应用于奥运争光计划、全民健身活动、补充全国社保基金、教育助学等多项社会公益事业，被誉为“公益事业的助推器”。

据中国体彩网



小梦想·大乐透